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江阴市南闸实验学校2019—2020学年度第一学期

     初一数学第一次阶段性考试试卷（2019.10）
亲爱的同学，祝贺你完成了一个阶段的学习，现在是展示你的学习成果之际，请仔细审题，细心答题，相信你一定会有出色的表现，祝你取得好成绩！

一、精心选一选（本大题共10小题，每小题3分，共30分）
1．如果向西走5m，记作＋5m，那么－15m表示                        （       ）
A．向东走15m     B．向南走15m    C．向西走15m     D．向北走15m

2. -2的相反数是（     [image: image59.png]F1 A
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，0，0.333… ，1.31131113… 中，无理数的个数是（       ）
  A、1 

B、2


C、3


D、4

4. 数轴上一点A，一只[image: image6.png]2k B B (ZXXK.COM)




蚂蚁从A出发向右爬了4个单位长度到了原点，则点A所表示的数是（      ）[来源:学科网ZXXK]
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5.下列各数
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中，负数有（      ）
 A．2个        
B．3个      C．4个  


D．5个 

6．下列计算正确的是                                               （　 　 ）

A．（﹣3）﹣（﹣5）=﹣8
  B．（﹣3）+（﹣5）=+8  


C．（﹣3）3=﹣9
          D．﹣32=﹣9
7. 给出以下几个判断，其中正确的是  （　  　）

①两个有理数之和大于其中[image: image11.png]2k B B (ZXXK.COM)




任意一个加数； ②减去一个负数，差一定大于被减数；[来源:学#科#网Z#X#X#K]
③一个数的绝对值一定是正数；          ④若m＜0＜n，则mn＜n﹣m．   

 A. ①②           B.②③           C. ③④                D.②④

8．有理数
[image: image12.wmf]b
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对应的点在数轴上的位置如图，则下列结论正确的是        （      ）
[image: image57.png]


   

A．a－b＞0       B．|a|＞|b|        C． ＜0          D． a＋b＜0
9. 如[image: image13.png]2k B B (ZXXK.COM)




果规定[image: image14.png]2k B B (ZXXK.COM)




符号“[image: image15.wmf]Ä

”的意义是[image: image16.wmf][image: image17.wmf]b
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10．观察图中正方形四个顶点所标的数字规律，可知数1005应标在   （      ）
[image: image58.png]
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[来源:Zxxk.Com]
A．第252个正方形的左上角　　　  B．第252个正方形的右下角
C．第251个正方形的左上角　　    D．第521个正方形的右下角
二、细心填一填（本大题共8小题，每空2分，共22分）

11．国家提倡“低碳减排”，湛江某公司计划在海边建风能发电站，电站年均发电量约为213000000度，若将数据213000000用科学记数法表示为            
.

12. 
[image: image22.wmf]3
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的相反数是         ；

13.
[image: image23.wmf]5
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的绝对值为          ；

14. 平方等于25的数是          ．

15．绝对值不大于3的非正整数是_______________.

16．已知[image: image24.wmf]3
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x

，[image: image25.wmf]y

=8，而[image: image26.wmf]xy

<0，则[image: image27.wmf]y

x

+

的值等于            .

17．比较大小（用“＞，＜，=”表示）：(|(2| __    __ (（(2）

18.若 |a|+a=0 ,则a          0

19.若|a-3|与(b－2)2互为相反数，则(－a)b的值为____________.
20．如图所示是[image: image28.png]2k B B (ZXXK.COM)




计算机某计算程序，若开始输入x=3，则最后输出的结果是　         　．

[image: image29.jpg]WA





三、认真答一答（本大题共有7小题，共48分）
21．（本题满分6分）把下列各数填入表示它所在的数集的括号内： 
－，π，－0.1010010001……，0，－(－2.28)，－|－4|，－32
负分数集合｛                         …｝

正整数集合｛                         …｝

22．计算：(每小题3分，本题满分18分）
  （1）7(((4)＋((5)；                       （2）
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 [来源:学科网]
（3）（－
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（5）
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23．（本题满分4分）画出数轴，在数轴上标出表示下列各数的点，并按从小到大的顺序用“＜”号把这些数连接起来：  

 －|－2.5|，0，－(－
)，＋(－1)2015  ，
24.（本题满分4分）已知有理数[image: image35.wmf]a

、[image: image36.wmf]b

互为相反数且
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，[image: image38.wmf]c

、[image: image39.wmf]d

互为倒数，有理数[image: image40.wmf]e

的绝对值为3，求
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的值. 
25．(本题满分5分) 某公司6天内货品进[image: image42.png]2k B B (ZXXK.COM)




出仓库的[image: image43.png]2k B B (ZXXK.COM)




吨数如下：（“
[image: image44.wmf]+

”表示进库 ，“—”表示出库）＋31，－32，－16，＋35，－38，－20。
（1）经过这6天，仓库里的货品是         (填增多了还是减少了) ．
（2）经过这6天，仓库管理员结算发现仓库里还有货品460吨，那么6天前仓库里有货品多少吨？

（3）如果进出的装[image: image45.png]2k B B (ZXXK.COM)




[image: image46.png]2k B B (ZXXK.COM)




卸费都是每吨5元，那么这6天要付多少元

26. （本题满分6分）观察下列各式，回答问题
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按上述规律填空：
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27．（本题满分7分）我们知道，|a|表示数a到原点的距离，这是绝对值的几何意义。进一步地，数轴上两个点A[image: image54.png]2k B B (ZXXK.COM)




.B，分别用a，b表示，那么A.B两点之间的距离为AB[image: image55.png]2k B B (ZXXK.COM)




=|a—b|。(思考一下，为什么？)，利用此结论，回答以下问题：

(1)数轴上表示－2和－5的两点之间的距离是__ ___，数轴上表示1和－3两点之间的距离是______；

(2) 数轴上表示x和－1的两点A、B之间的距离为___        ____，
如果|AB|=2，那么x的值为___       __；
（3）求|x-1|+|x+2|的最小值是_____________；   
   （4）若|x-1|+|x+[image: image56.png]2k B B (ZXXK.COM)




2|=5,则x=____   ______.[来源:学科网]
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